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1. Määritä kuvan jatkuvan palkin raja-
kuormituksen yläraja kinemaattisella 
menetelmällä eli mekanismimenetelmäl-
lä. Valitse jatkuvan kuormituksen alueel-
la plastisen nivelen paikka jänteen keski-
pisteeseen.     

 

 

 

2. Määritä kuvan jatkuvan palkin 
rajakuormituksen yläraja kinemaattisella 
menetelmällä. Määritä jatkuvan 
kuormituksen alueella plastisen nivelen 
paikka kuvan mukaisesti ja määritä 
parametrin 𝜉𝜉 arvo. 

 

 

 

3. Määritä kuvan tasokehän rajakuormitus 
kinemaattisella menetelmällä. Tutki 
vähintään 4 mekanismia. Kaikkien 
palkkinen pituus on L. 

 

 

 

 

 

Kotitehtävä 3. 

Määritä kuvan palkin tukien välimatka 
𝜇𝜇𝐿𝐿 siten, että rajakuormitus olisi 
mahdollisimman suuri. Mikä on 
rajakuormitus tällöin? Palkin pituus on 
L. Käytä kinemaattista menetelmää.  

 

  



Tätä ei kysytty: Määritä rajakuormituksen 
alaraja skaalaamalla
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